
   تبريز 4اداره آموزش و پرورش ناحيه  -باسمه تعالي

 فاخرانغير انتفاعي آموزشگاه:  

 رياضی -سال دهم : پايه و رشته  فيزيك:سوالات درس

 نام:                                              

 نام خانوادگی:

 صبح   8:ساعت شروع دقيقه 100مدت: امتحان:  7/3/98 انتاريخ امتح

 97-98 تحصيلی:سال  1 صفحه: 4تعداد صفحه سوال: دوممتوسطه دوره : مقطع

 نمره ـــــــــــــــــــــــــــوالاتـــــــــــــــــــــــــــــــــــســـــــــــــــــــــــــــ رديف

 در جملات زير، زير کلمات مناسب خط بکشيد : 1

 ندارد ( . –الف ( کميات فرعی به کميات ديگر بستگی ) دارد 

 نمی تواند ( منفی باشد . –ب ( انرژی جنبشی يك جسم ) می تواند 

 مويينگی ( می باشد . –ج ( علت قرار گرفتن سوزن روی آب بخاطر پديده ) کشش سطحی 

 ( . درونیتغييرات انرژی  – گرما) درفرآيند همدما اين کميت  ، صفر است  د ( 

 افزايش ( می يابد . –ه ( هرچه مساحت مقطع لوله کمتر شود سرعت شاره ) کاهش 

 نمی شود ( . –ی ( گاز کامل يعنی گازی که از برخورد بين مولکولهای آن صرفنظر ) می شود 
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 در جملات زير جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنيد : 2

 . 0000000000000 و 00000000000 تغييرات انرژی درونی يك سيستم گازی برابر است با جمع جبری الف ( 

 می باشد . si   ،0000000000ب ( واحد کار در سيستم 

 را پديده پخش می نامند . 00000000000به محيط  0000000000ج ( فرار مولکولها از محيط 

 بستگی دارد .  000000000000و   000000000000د ( فشار در مايعات به 

 را شارش گرمايی می نامند .  0000000000به جسم   0000000000ه ( عمل انتقال گرما از جسم 

 چگالی را دارد .   00000000000حجم و   0000000000درجه سانتيگراد آب  4ی ( در 
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 مفاهيم زير را تعريف کنيد : 3

 : گرمای ويژه مولی در فشار ثابت الف ( 

 ب ( انرژی پتانسيل گرانشی :

 ( فشار : ج

 ( صفر مطلق : د

 ( گرمای نهان ويژه تبخير : ه
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𝟓𝟎𝟎𝛍𝒎𝟐                                                                  الف ( تبديل واحد کنيد :                                        4 → 𝒎𝒎𝟐 

 

 پايستگی انرژی مکانيکی را شرح دهيد .ب ( قانون 

 

 .ماشين ين گرمايی کارنو را تعريف کنيد ج (
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 آزمايشی را شرح دهيد نشان دهد که گرمای انتقالی در اجسام رسانا به جنس اجسام بستگی دارد . 5
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𝒋( گرمای ويژه آب  الف 6
𝒌𝒈℃⁄  4200 است . يعنی چه ؟ 

 

 

 انتقال گرما به روش همرفتی را شرح دهيد .( روش ب
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 با توجه به آزمايش مقابل چگالی جسم چند 7

 𝒌𝒈
𝒎𝟑⁄   و𝒈

𝒄𝒎𝟑⁄   است ؟ 
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در شکل مقابل حجم هردو دو جسم باهم برابر است با دليل مقايسه کنيد نيروی شناوری  8

 ؟ وارده بر کدام جسم بيشتر است
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 آن را رسم کنيد .  P-Vالف : فرآيند بی دررو را شرح داده و فقط نمودار  9

 

 

 

 ب ( بيان ماشين گرمايی قانون دوم ترموديناميك را بيان کنيد .

 

 ج ( ضريب عملکرد يخچال را تعريف کنيد .
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 جابجا ميشود . m 2است و جسم  N 5در شکل مقابل نيروی اصطکاک 

𝑭اگر = 𝟏𝟎 𝑵  باشد . کار نيرویF . و کار نيروی اصطکاک را بيابيد 
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اتمسفر است . فشار گاز را محاسبه کنيد  1در شکل مقابل فشار هوا  11

. 

𝒈چگالی مايع  
𝒄𝒎𝟑⁄   1  . است 
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درجه سانتيگراد می رسانيم . گرمای  70درجه سانتيگراد به  20فلزی را از  kg  2دقيقه دمای  1در مدت  W 200توسط يك گرمکن  12

 ويژه و ظرفيت گرمايی فلز چقدر است ؟
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 درجه سانتيگراد باشد ؟ 40درجه سانتيگراد مخلوط کنيم تا دمای نهايی  20درجه سانتيگراد را با چند گرم آب  90آب  gr   200مقدار  13
𝒋

𝒌𝒈℃⁄  4200  =c آب 
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  𝟑𝟑𝟔درجه سانتيگراد چه مقدار گرما بگيريم تا به يخ صفر درجه تبديل شود ؟  10آب  gr 100از  14
𝒌𝒋

𝒌𝒈⁄  =𝑳𝒇  يخ 
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درجه سانتی گراد افزايش ميدهيم . مساحت آن چند سانتی متر مربع  50را به اندازه  cm50دمای يك صفخه فلزی مربعی شکل به ابعاد  15

= ∝افزايش می يابد ؟      𝟒 × 𝟏𝟎−𝟓    𝟏 ℃⁄                           
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 با توجه به نمودار مقابل :  16

 چرخه مربوط به ماشين گرمايی است يا يخچال .الف ( اين 

 ب ( کل کار را محاسبه کنيد .

 ج ( کل گرما را محاسبه کنيد .
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𝟗مقدار  s 20يك کولر گازی در عرض  17 × 𝟏𝟎𝟒 𝒋   𝟏گرما از اتاق گرفته و در اين مدت مقدار. 𝟒 × 𝟏𝟎𝟓 𝒋  . گرما به بيرون ميدهد 

 ضريب عملکرد کولر و توان اين کولر را محاسبه کنيد .
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 جمع                                                   موفقیت شما آرزوی ماست                                                                             
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